

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA Nº 039/2016**

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS**, tendo em vista os problemas técnicos ocorridos que ocasionaram o atraso na publicação do Resultado da Isenção dos inscritos no Edital de Abertura nº 039, de 15 de julho de 2016, publicado no DOU em 18/07/2016, que trata de processo seletivo simplificado para contratação de Professores Substitutos para Unidades Acadêmicas da Capital e do Interior, resolve:

I – Prorrogar o prazo para pedido de isenção, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**5.1.11.** A relação dos candidatos com pedidos de isenção deferidos e indeferidos, com os respectivos motivos, será disponibilizada na internet, no sítio <http://progesp.wix.com/ddpessoas>, no campo “Processo Seletivo”, em área destinada a este edital, a partir das 13h00min do dia **21/07/2016**.

**LEIA-SE:**

**5.1.11.** A relação dos candidatos com pedidos de isenção deferidos e indeferidos, com os respectivos motivos, será disponibilizada na internet, no sítio <http://progesp.wix.com/ddpessoas>, no campo “Processo Seletivo”, em área destinada a este edital, a partir das 13h00min do dia **22/07/2016**.

**OBSERVAÇÃO:** Ficam estabelecidos os seguintes prazos para inscrição e isenção:

1. Período de inscrições: **18/07/2016 a 26/07/2016**
2. Data do vencimento da GRU: **26/07/2016**
3. Período para solicitação de isenção: **18/07/2016 a 20/07/2016**.
4. Resultado dos pedidos de isenção: **22/07/2016**
5. Data provável para prova didática: **19/08/2016**,

Manaus, 22 de julho de 2016.

**Prof. Dra. MÁRCIA PERALES MENDES SILVA**  
**Presidente do Conselho Diretor da Fundação Universidade do Amazonas**  
**e Reitora da Universidade Federal do Amazonas**